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1. Calculer a l’aide du pivot de Gauss l'inverse de la matrice A = 2 3 -1
-1 2 1
2. Déterminer le terme général de la suite (u,) vérifiant ug = u; = 1 et Vn € N, upq0 =

2un+1 — 2Un .

3. On définit pour cet exercice les matrices P =

—_ = =
—_ = =
—_ = =

et Q: i([g—i-P).

(a) Calculer P?, PQ et QP en fonction de P.

(b) Exprimer Q? & l'aide de @Q et de I3, et en déduire que la matrice Q est inversible (on
donnera explicitement Q~1).

(c) Montrer que, ¥n € N, il existe deux réels a,, et b, tels que Q" = a, I3 + b, Q.
(d) Calculer explicitement a,, puis b,. En déduire Q".

(e) La formule obtenue pour Q" reste-t-elle valable pour n = —17

(f) Montrer que, Vn > 1, P" = 3""1P.

(g) Retrouver la formule pour Q™ a I'aide de la formule du binéme de Newton.



